
 

 
 

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 58 

 

Р Е Ш Е Н И Е  

18 сентября 2021 года                       № 33-1 

Санкт-Петербург 

 

О рассмотрении обращения Кубасова Игоря Игоревича 

 

В Территориальную избирательную комиссию № 58 (далее – ТИК №58, 

Комиссия) 18 сентября 2021 года в 21 час 17 минут поступило обращение 

Кубасова Игоря Игоревича (далее – заявитель), в которой указано                            

на предполагаемые нарушения законодательства Российской Федерации                       

о выборах и референдумах. 

В своем обращении заявитель указывает, что 17 сентября 2021 года         

в 20 часов 02 минуты в участковой комиссии избирательного участка № 1819 

(далее – УИК № 1819) не оглашена явка, были сняты пломбы                                    

с избирательной урны. Заверенная копия Акта о проведении голосования          

с использованием стационарного ящика для голосования и сейф-пакета не была 

предоставлена. На просьбу предоставить акт заявитель получил отказ. Также 

председатель комиссии отказался оглашать явку в отведённое время. Кроме того, 

18.09.2021 года до 15.00 часов на стенде был список, не соответствующий 

действующим членам УИК № 1819 с правом решающего голоса.  

Заявление Кубасова И.И. было предварительно рассмотрено на заседании 

Рабочей группы по рассмотрению жалоб и обращений Территориальной 

избирательной комиссии № 58 (далее – Рабочая группа). На заседание Рабочей 

группы, был приглашён заявитель, который пояснил, что на момент 

рассмотрения заявления по факту нарушения законодательства УИК № 1819 

претензий не имеет, поскольку указанные в жалобе нарушения к моменту подачи 

жалобы устранены. Заявителем был подтвержден факт получения 

затребованных им копий актов до обращения с жалобой.  

Председателем ТИК № 58 Никифоровой М.М. по поручению Рабочей 

группы от председателя УИК № 1819 Люткевича Романа Игоревича были 

получены нижеследующие пояснения. 

Явка избирателей 17.09.2021 года оглашалась, в том числе по требованию 

наблюдателей, в том числе в присутствии Председателя ТИК № 58     

Никифоровой М.М. Заверенная копия Акта о проведении голосования             

с использованием стационарного ящика для голосования и сейф-пакета была 

предоставлена, о чем имеются подтверждающие документы. Список состава 

  



УИК №1819 был скорректирован и размещен на информационном стенде                 

в помещении УИК.  

Таким образом, на момент рассмотрения жалобы указанные нарушения 

были устранены. 

Учитывая изложенное, руководствуясь статьей 26 Федерального закона     

от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права                   

на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная 

избирательная комиссия № 58 решила:  

1. В удовлетворении жалобы отказать в связи с устранением 

допущенных нарушений до подачи жалобы.  

2. Обратить внимание УИК № 1819 на необходимость строгого 

соблюдения процедуры проведения голосования, прав избирателей, 

наблюдателей и других участников избирательного процесса, а также иных норм 

избирательного законодательства. 

3. Направить копию настоящего решения заявителю и председателю 

УИК № 1819. 

4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Комиссии               

в сети «Интернет». 

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить                        

на председателя Территориальной избирательной комиссии № 58                           

М.М. Никифорову. 

 

Председатель Территориальной    

избирательной комиссии № 58                    М.М. Никифорова 

 

Секретарь Территориальной 

избирательной комиссии № 58              Е.А. Правдина  

 

 
 


